
Nume/prenume:

Sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale, astfel cum acestea sunt menţionate în prezentul formular, de către BRD Finance IFN S.A. şi împuterniciţii acesteia, în scopul executării 
contractului de credit, pentru analize statistice şi de marketing, să le transmită terţilor ce au legătură cu Contractul de credit şi să le transfere în străinătate, cât şi pentru realizarea de 
comunicări comerciale prin utilizarea unor sisteme automate de apelare care nu necesită intervenţia unui operator uman, prin fax ori prin poştă electronică sau prin orice altă metodă care 
foloseşte serviciile de comunicaţii electronice destinate publicului, precum şi cu primirea de comunicări comerciale prin poştă. Totodată, îmi exprim în mod expres consimţământul ca BRD 
Finance IFN S.A. să prelucreze în evidenţele proprii şi să transmită către SC Biroul de Credit S.A. şi către alte sisteme de evidenţă de acelaşi tip, în vederea prelucrării şi consultării, ori de 
câte ori este necesar, de către orice participant la aceste instituţii, următoarele informaţii: datele de identificare; informaţiile legate de contractul de credit, de natură a contribui la evaluarea 
gradului de îndatorare şi a bonităţii mele; informaţiile referitoare la întârzierile la plată a obligaţiilor. Declar că am fost informat cu privire la toate drepturile conferite de Legea 677/2001 pentru 
protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, în calitatea mea de persoană vizată, şi anume: dreptul de informare, dreptul de 
acces la date, dreptul de intervenţie asupra datelor, dreptul de opoziţie, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale şi dreptul de a mă adresa Autorităţii Naţionale de Supraveghere a 
Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sau justiţiei pentru apărarea drepturilor garantate de Legea 677/2001. Am fost informat cu privire la dreptul meu de a mă opune oricând, fără 
justificare, prelucrării datelor personale, în scop de marketing direct. Aceste drepturi pot fi exercitate printr-o cerere scrisă datată şi semnată, adresată BRD Finance IFN S.A. la adresa 
prevăzută în prezenta. BRD Finance IFN S.A. va prelucra datele menţionate în prezenta, pe toată durata contractului de credit şi pe o perioadă de 5 ani de la data rambursării integrale a 
creditului, iar ulterior datele vor fi arhivate.


